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Spuneți-mi vă rog dacă în ultimele 12 
luni, angajatorul v-a mărit salariul?
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Dacă în ultimele 12 luni, angajatorul v-a mărit salariul, 
cât constituie această mărire în procente?
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Spuneți-mi, vă rog, care este 
modalitatea prin care primiți salariul?
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Spuneți-mi vă rog Cât constituie 
salariul mediu lunar al Dvs. personal?



Cât după părerea Dvs. ar trebuie să fie salariul unui angajat, 
pentru ca acesta să nu fie nevoit să plece peste hotare? 
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Cât după părerea Dvs. ar trebuie să fie salariul unui angajat, 
pentru ca acesta să nu fie nevoit să plece peste hotare? 
(lei/lună)
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Intenția de a pleca peste hotare în 
următoarele 6 luni.
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Cum credeți Dvs., unde se pot realiza cel mai 
bine copiii Dvs.?
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